

Довідка

Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна травматологічна лікарня» є лікарняним закладом охорони здоров'я, що надає послуги третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги населенню нейрохірургічного та ортопедо-травматологічного профілю.

До складу закладу входять: відділення нейрохірургії, відділення травматології та ортопедії, діагностичні, лабораторні та допоміжні підрозділи відділення та підрозділи. У лікарні цілодобово працює комп'ютерний томограф та апарат МРТ, які дозволяють у найкоротший термін діагностувати захворювання. Операційний блок та відділення реанімації, за необхідністю, з черговим персоналом здатні прийняти пацієнтів у важкому стані та надати ургентну медичну, реанімаційну та оперативну допомогу.

Напрямки діяльності: надання високоспеціалізованої ортопедо-травматологічної та нейрохірургічної допомоги населенню Донецької області. Підприємство, згідно Статуту, відноситься до третинного рівня надання медичної допомоги.

Нейрохірургічне відділення:

Виконуються сучасні операції при травмах, захворюваннях, пухлинах та судинних катастрофах на головному та спинному мозку. Вирішуються проблеми нейрогенного болювого синдрому за допомогою мікроскопічної та атравматичної техніки. Відділення виконує сучасні оперативні втручання при рідкісних патологіях головного та спинного мозку. Окремим важливим напрямком є лікування інсультів будь-якого походження (ішемічні та геморагічні). Також надається допомога пацієнтам дитячого віку при новоутвореннях та аномаліях розвитку нервової системи.

Ортопедо-травматологічне відділення:

Надає як ургентну, так і планову високоспеціалізовану допомогу. Виконуються сучасні операції на опорно-руховому апараті, у тому складі - складне енопротезування суглобів та за допомогою артроскопічної техніки. Допомога надається з використанням сучасної техніки енопротезування та реконструктивних операцій при пошкодженні опорно-рухового апарату.

У лікарні ведеться підготовка медичних кадрів лікарів за різними напрямками. Здійснюється цілодобове консультування лікарень області за профільними напрямками.

Обладнання:



Профiсcональний нейрохiрургiчний мiкроскоп - HAAG-Striet



Ендоскопiчна стiйка KARL-Storz



Ультразвуковой диссектор сопоса 300



Радіочістотний апарат LG2 (Inomed)

Веб сайт : www.oktl.com.ua